BAŞVURU SAHİBİ FİRMANIN BEYANI
Aşağıda imzası bulunan ve başvuru sahibi kuruluşta projeden sorumlu kişi olarak:
a) Bu başvuruda verilen bilgilerin doğru olduğunu; ve

b) Proje başvurusunda bulunduğumuz Hibe Programı ile ilgili mevzuat hakkında tamamıyla bilgi sahibi olduğumuzu ve mevzuata uygun hareket edeceğimizi beyan ederiz.

c) Hibe Programı Başvuru Rehberi'ni tamamen okuyup anladığımızı, proje başvurusunu bu Rehberde belirtilen kurallar çerçevesinde hazırladığımızı, Uygulayıcı Kuruluş’un gerekli denetim ve izlemeleri yapabilmesi için her türlü bilgi ve belgeyi sunacağımızı, gerekli ortam ve kolaylıkları sağlayacağımızı beyan ederiz.

d) Çevrimiçi platforma yüklenen tüm belgelerin asıllarının Uygulayıcı Kuruluş tarafından talep edilmesi halinde Uygulayıcı Kuruluş’a derhal teslim edeceğimizi beyan ederiz.

e) Proje ile ilgili Uygulayıcı Kuruluş ve UNDP tarafından yapılacak değerlendirmenin sonuçlarını kabul edeceğimizi beyan ederiz.

f) İlan edilen Teklif Çağrısının desteklenmeye hak kazanan projeler listesi açıklanana kadar iptal edilebileceğini ve bu durumda Uygulayıcı Kuruluş’tan herhangi bir hak veya tazminat talep edilemeyeceğini bildiğimizi beyan ederiz.

g) Proje kapsamındaki harcama kalemleri başka kurum ve kuruluşlar tarafından finanse edilmemiş veya desteklenmemiş, bu konuda başvuru yapılmamıştır. Proje desteklenmeye hak kazanması halinde, projenin tamamı için veya proje kapsamındaki harcama kalemleri için diğer kurum ve kuruluşlardan destek talep edilmeyecektir. Bu durumla karşılaşılırsa projenin uygun olarak değerlendirilmeyeceği, hibe sözleşmesi imzalanmış ise sözleşmenin feshedilebileceğini veya hibe kapsamındaki harcamaların uygun maliyet olarak değerlendirilmeyeceğini kabul ve beyan ederiz.

h) Hibe rehberinde programın amacı “6 Şubat 2023 tarihinde meydana gelen depremlerden etkilenen illerden olan Adana, Adıyaman, Diyarbakır, Elazığ, Gaziantep, Hatay, Kahramanmaraş, Kilis, Malatya, Osmaniye ve Şanlıurfa’da depremlerden dolayı iş yeri zarar görmüş olan ve en fazla 10 çalışanı olan girişimci ve işverenlerin yeniden faaliyet göstermelerini sağlamak amacıyla desteklenmesi” şeklinde belirtildiğinden dolayı başvuruya konu işletmemiz bünyesinde programa başvuru tarihi sonrasında da ticari faaliyetlerimize devam edeceğimizi taahhüt ve beyan ederiz.

i) “5549 sayılı Suç Gelirlerinin Aklanmasının Önlenmesi Hakkında Kanun” ve bu Kanun’un uygulanmasına yönelik olarak yayımlanmış “Suç Gelirlerinin Aklanmasının ve Terörün Finansmanının Önlenmesine Dair Tedbirler Hakkında Yönetmelik” ve diğer ilgili yasal mevzuat gereği, Bankanız ile sürekli iş ilişkisi tesisinde ve yapılacak işlemlerimde kendi adıma ve kendi hesabıma hareket ettiğimi, başkası hesabına hareket etmediğimi, kendi adıma ve fakat başkası hesabına hareket etmem halinde, kimin hesabına hareket ettiğimi, yetki durumumu ve hesabına hareket ettiğim kişinin kimlik bilgilerini işlem yapılmadan önce Bankanıza yazılı olarak bildirmeyi kabul, beyan ve taahhüt ederim.

j) Başvuru sahibi, Hibe Programı’nda belirtilen finansman kaynaklarına ve mesleki yeterlilik ve niteliklere sahiptir.
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